

एक नजर

वीवीआईपी सुरक्षा में कमी न हो: आईजी



भिलाई, 9 अगस्त। भिलाई दुर्ग रेंज आईजी रामगोपाल गर्ग ने वीवीआईपी और वीआईपी सुरक्षा के संबंध में एक महत्वपूर्ण बैठक ली। इस बैठक का मुख्य उद्देश्य कानून व्यवस्था को सुदृढ़ बनाने के लिए उपलब्ध कराए गए उपकरणों की उपलब्धता, कमी, और आवश्यकताओं की समीक्षा करना था। बैठक में पुलिस महानिरीक्षक ने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए कि वीवीआईपी और वीआईपी सुरक्षा में किसी भी प्रकार की कमी न हो और आवश्यक उपकरणों की उपलब्धता समय पर सुनिश्चित की जाए। उन्होंने कहा कि कानून व्यवस्था को प्रभावी ढंग से बनाए रखने के लिए सुरक्षा तंत्र में तकनीकी उन्नयन और प्रशिक्षण की आवश्यकता पर विशेष ध्यान दिया जाए। इसके साथ ही, लॉबित अपराध, मार्ग, शिकायत, और चिह्नित अपराधों के संबंध में भी व्यापक चर्चा की गई। पुलिस महानिरीक्षक ने सभी लॉबित मामलों के शीघ्र निपटारे के लिए दिशा-निर्देश जारी किए। उन्होंने अधिकारियों से यह सुनिश्चित करने के लिए कहा कि शिकायतों का समयबद्ध निपटारा हो और जनता के साथ संवाद को और भी प्रभावी बनाया जाए, जिससे पुलिस की कार्यप्रणाली में पारदर्शिता और विश्वास बढ़े। इस बैठक में पुलिस अधीक्षक दुर्ग जितेंद्र शुक्ला, पुलिस अधीक्षक बेमेतरा राम कृष्ण साहू, और पुलिस अधीक्षक बालोद एस आर भगत ने भी अपने-अपने जिलों में कानून व्यवस्था की वर्तमान स्थिति, सुरक्षा प्रबंध, और लॉबित मामलों पर विस्तृत चर्चा की। अधिकारियों ने पुलिस महानिरीक्षक को अपने जिलों में सुरक्षा के मौजूदा इंतजामों और आवश्यक सुधारों के बारे में अवगत कराया।

हमले के आरोपी गिरफ्तार

भिलाई, 9 अगस्त। भिलाई जामूल थाना क्षेत्र हमला करने वाले फरार आरोपियों को पुलिस ने दबाने लिया है पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर जेल भेज दिया पुलिस ने बताया कि विगत दिनों हार्डसिंग बोर्ड में 2 जून 2024 को पर कटर से हमला करने वाले दो नाबालिगों को गिरफ्तार किया था, लेकिन प्लानिंग करने वाला आरोपी विकास सिंह और हमले में शामिल खुलज और ऋग्ध भ्रार हो गए थे आरोपियों की खोजबीन के लिए टीम लगी थी जैसे ही सूचना मिली तीनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया तीनों के खिलाफ प्रकरण दर्ज कर कोर्ट भेजा गया।

मारपीट का आरोपी कोर्ट से फरार

भिलाई, 9 अगस्त। भिलाई मारपीट का एक मामले में कोतवाली पुलिस द्वारा पकड़ कर लाया गया आरोपी पुलिस की उपस्थिति में ही हथकड़ी छुड़ाकर कोर्ट से फरार हो गया घटना के बाद से पुलिस आरोपी को तलाश में जुटी हुई है जानकारी के दुर्ग सिटी कोतवाली पुलिस द्वारा मारपीट के एक मामले के आरोपी भूपेंद्र सागर को हथकड़ी लगाकर दोपहर लगभग 3-30 बजे कोर्ट में पेश किया जा रहा था कोर्ट में सीडी चढ़ने के दौरान पहली मजिस्ट्रेट के दुर्ग सिटी कोतवाली पुलिस द्वारा मारपीट के एक मामले के आरोपी भूपेंद्र सागर को हथकड़ी लगाकर दोपहर लगभग 3-30 बजे कोर्ट में पेश किया जा रहा था कोर्ट में सीडी चढ़ने के दौरान पहली मजिस्ट्रेट के दुर्ग सिटी कोतवाली पुलिस द्वारा मारपीट के एक मामले के आरोपी भूपेंद्र सागर को हथकड़ी छुड़ा लिया और ऊपर से नीचे छलांग लगा दी जब तक पुलिसकर्मी सीडी से नीचे पहुंचते तब तक मौके का फायदा उठाकर आरोपी वहां से भाग निकला घटना के बाद पुलिस फरार आरोपी की तलाश कर रही है।

आर्किटेक्ट के घर में चोरी

भिलाई, 9 अगस्त। भिलाई स्मृतिनगर पुलिस चौकी क्षेत्र प्रोफेसर कॉलोनी नेहरुनगर में दिन-दहाड़े एक आर्किटेक्ट के घर में चोरी हो गई अज्ञात चोर घर में घुसा और बेडरूम में रखी आलमारी से 500-500 रुपए की दो गड्डी यानी 1 लाख और एक-एक रुपए की एक गड्डी ले भगा। इस प्रकार अज्ञात चोर ने 1.01 लाख रुपए की चोरी की। आर्किटेक्ट अज्ञात पिता अमरेंद्र मित्रा (44 वर्ष) ने स्मृतिनगर पुलिस से मामले की शिकायत की है उन्होंने कहा कि 6 अगस्त को वह शाम करीब 5 बजे कुछ काम से चौहान टाउन गया था जहां से रात 8 बजे लौटा आने पर देखा तो घर का गेट खुला हुआ था अंदर चोरी हो चुकी है पुलिस आसपास लगे सीसीटीवी की मदद से आरोपी की तलाश कर रही है।

एसपी ने छात्रों को कानून की जानकारी दी



भिलाई, 9 अगस्त। भिलाई शंकरा स्कूल सेक्टर 10 में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक पद्मश्री तंवर द्वारा उपस्थित छात्रों को महिला संबंधी कानून, डेडलॉड, साइबर फ्रॉड, पोक्सो एक्ट एवं यातायात के नियमों के बारे में बताया गया सहायक उप निरीक्षक संगीता मिश्रा की रक्षा टीम ने बच्चों को गुड टच बेड टच और मोबाइल का उपयोग करते समय किन-किन बातों का ध्यान रखना चाहिए, इस बारे में जानकारी दी स्कूल से आते-जाते समय किन-किन बातों का विशेष ध्यान रखा जाना चाहिए, इस बारे में बताया। इस दौरान पुलिस कर्मियों में आपात स्थिति में बचाव को लेकर प्रशिक्षण भी दिया इस दौरान हेल्प लाइन नंबर और इमरजेंसी नंबर की जानकारी दी गई हर समय अपने-मनाता पिता का नंबर याद रखने के भी टिप्प दिए गए आयोजित कार्यक्रम में पॉक्सो, तीन नए कानून, ट्रैफिक रूल्स के बारे में भी विस्तार से बताया गया।

जुलाई का राशन 15 अगस्त तक मिलेगा

दुर्ग, 9 अगस्त। सार्वजनिक वितरण प्रणाली के अंतर्गत माह जुलाई 2024 में दुकानों में खाद्यान्न भंडारण समय पर नहीं होने के कारण कुछ हितग्राहियों को खाद्यान्न वितरण नहीं हो पाया है। इस संबंध में शासन को सूचना दी गई थी जिसके आधार पर शासन द्वारा खाद्यान्न वितरण की तिथि में वृद्धि करते हुए 15 अगस्त 2024 तक जुलाई 2024 के खाद्यान्न की वितरण की अनुमति प्रदान की गई है।

कोड़िया में हरेली महोत्सव पर हुए विविध आयोजन, लोगों ने पारंपरिक खेलों में लिया हिस्सा

तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

उतई, 9 अगस्त। छत्तीसगढ़ प्रदेश के किसानों का प्रमुख एवं प्रथम त्यौहार हरेली के उपलक्ष्य में दुर्ग ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र के आदर्श ग्राम कोड़िया में शौर्य युवा संगठन व गायत्री परिवार के संयुक्त तत्वावधान में हरेली महोत्सव 10.0 का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि के रूप में विधायक ललित चंद्राकर मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में नितिन शर्मा, जितेंद्र सोनी, राकेश हिरवानी, राधेलाल साहू, चंद्रकुमार चंद्राकर, जेपी दीपक, फतेलाल वर्मा, छाया विधायक कामेश्वर, रामचरण भारद्वाज, खुमान भारद्वाज, लक्ष्मीनारायण साहू सहित अन्य गणमान्य मौजूद थे। शौर्य संगठन के सचिव आदित्य भारद्वाज ने कार्यक्रम के संबंध में जानकारी



दी। इस आयोजन में फुगड़ी, फुगा फोड़, गेड़ी दौड़, बिरकुट खांबो, रस्साकसी, सुरीली कुसी, नारियल फेंक, छत्तीसगढ़ी व्यंजन सजाओ प्रतियोगिता, मटकी फोड़ व सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया था। इसके साथ ही सावन झूला और फी गुपुगुप की व्यवस्था भी की गई थी। विधायक ललित

चंद्राकर ने हल पूजा व सीटी बजाकर फुगड़ी खेल के माध्यम से कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ किया। संचालन संगठन सचिव आदित्य भारद्वाज ने किया। सभी प्रतियोगिताओं के सभी वर्ग के प्रथम व द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को प्रतीक चिह्न प्रदान कर सम्मानित किया गया जिसमें क्रमशः

फुगड़ी में चंद्रकला यादव व खेमलता विश्वकर्मा, रस्साकसी महिला वर्ग में जामबाई गुप व आरती गुप, फुगा फोड़ महिला वर्ग में जामबाई साहू व बिमला यादव, पुरुष वर्ग में राकेश निषाद व मंजित साहू, बालिका वर्ग में अंजू साहू व ईशिता निषाद, गेड़ी दौड़ महिला वर्ग में रीना साहू व जामबाई साहू, पुरुष वर्ग में परमानंद एवं लखन, सुरीली कुसी महिला वर्ग में कमलेश्वरी निषाद व दिव्या साहू, पुरुष वर्ग में रवि साहू व परमानंद साहू, बालिका वर्ग में सीमा निषाद व ईशिता निषाद, बालक वर्ग में मिलेश्वर निषाद व हर्ष साहू, नारियल फेंक महिला वर्ग में हिरौंदी साहू व रीना साहू, पुरुष वर्ग में आशीष निषाद व खिलेंद्र निषाद, छा व्यंजन सजाओ प्रतियोगिता में सुमन साहू शामिल थी। खेल प्रतियोगिता के प्रायोजक के रूप में साहू श्रृंगार एवं जनरल स्टोर्स, श्री अष्टविजय इलेक्ट्रॉनिक्स एवं मूर्तिकला केंद्र, चुनौलाल चंद्राकर, युगल सर केमिस्ट्री एवं

स्पोकन इंग्लिस क्लास, श्रीराम किराना स्टोर्स, शिवाय क्लिनिक, दीपक किराना साहू, ऑनलाइन सर्विस, पूर्व सरपंच राधेलाल साहू, ओम टेंट हाउस एवं इवेंट, नेहा इंटरप्राइजेज, चंद्राकर कृषि फॉर्म एवं हार्वेस्टर, विजय साहू, बेनीराम साहू, बबली सियाराम साहू, सिया एवं गौरव साहू, श्रीराम फनीचर, इटीरियर, गायत्री चना मुरां भंडार, डॉ सरोज साहू, एम श्रीनिवास ने सहयोग दिया। एनवाईके दुर्ग जिला युवा अधिकारी नितिन शर्मा एवं वित्तीय सलाहकार जितेंद्र सोनी के प्रायोजन में सभी प्रतिभागियों, विजेताओं एवं अतिथियों को फी गुपुगुप की सुविधा प्रदान की गई थी। कार्यक्रम में यादवेंद्र साहू, रवि साहू, पंकज, चिरंजीव, छान, दीपक, ईशू, तोपेंद्र, आनंद, लक्ष्मी, रमता, आरती, अंजू, जामनी, जामिन, राजस्व बोअरसी, श्रीराम टेंट हाउस कोड़िया, पप्पू गुपुगुप बोअरसी व शौर्य युवा संगठन के सदस्यों ने सराहनीय योगदान दिया।

आयुक्त के निर्देश पर नाली पर कब्जा करने वालों पर बड़ी कार्रवाई



भिलाई, 9 अगस्त। नगर पालिक निगम भिलाई क्षेत्रांतर्गत अवंती बाई चैक से जुनवानी सूर्या मॉल चैक तक नाली के ऊपर अतिक्रमण करने वालों पर कार्यवाही की गई। नगर निगम भिलाई द्वारा व्यापारियों को नोटिस दिया था। दो दिन पूर्व मुनादी भी कराई जा रही थी, उसके बाद भी नाली के ऊपर से अवैध अतिक्रमण व्यापारियों द्वारा नहीं हटाया गया। कुछ व्यापारियों द्वारा स्वयं से अतिक्रमण हटा लिया गया था, जो व्यापारी नाली के ऊपर से अतिक्रमण को नहीं हटाये थे। उन पर निगम का तोड़फोड़ दस्ता की टीम मौके पर जेसीबी के माध्यम से अतिक्रमण को हटाया। आयुक्त देवेश कुमार धुव को सूचना मिली थी कि व्यापारियों द्वारा नाली के ऊपर अवैध अतिक्रमण कर लिया गया है। जिसे देखते हुए अधिकारियों को निर्देश दिये कि व्यापारियों द्वारा नाली के ऊपर अतिक्रमण कर रहा है, जिसे हटाने की कार्यवाही की जानी है। गुरुवार को जोन आयुक्त येशा लहरे तोड़फोड़ दस्ता लेकर मौके पर पहुंच गये। नाली के ऊपर

से जल निकासी अवरूद्ध हो जा रहा है। जिसके कारण कुछ क्षेत्रों में जल भराव की स्थिति उत्पन्न हो जा रही है। सूर्या मॉल चैक पर अतिक्रमण हटाने समय गाड़ी ड्राइवर कृष्णा ने बताया नाली के ऊपर अतिक्रमण करके व्यापार करने से रास्ता जाम हो जा रहा है। यहाँ से गाड़ी निकालना मुश्किल हो जा रहा है, दुर्घटना की संभावना बनी रहती है। नगर निगम भिलाई का प्रयास अच्छा है, अतिक्रमण पर कार्यवाही होते रहना चाहिए। जुनवानी चैक पर स्थित पेट्रोल पम्प द्वारा अतिरिक्त कब्जा करके विज्ञान बोर्ड, लाईट एवं मिनी गार्डन निर्मित किया गया था। पूर्व में दो नोटिस देने के बाद भी खाली नहीं किया गया था, उसे भी हटाया गया। कार्यवाही के दौरान जोन सहायक राजस्व अधिकारी मलखान सिंह सोरी, धीरज साहू, बालकृष्ण नायडू, अनिल मेश्राम, अभिनय अरविंद शर्मा, शबाना खान, वसंती खान, जोन स्वास्थ्य निरीक्षक कमलेश द्विवेदी, राजेश गुप्ता, कन्हैया यादव, मंगल, विष्णु एवं निगम का तोड़फोड़ दस्ता की टीम उपस्थित रहे।

बांग्लादेश में तख्तापलट की घटना दुर्भाग्यजनक : शिवसेना

भिलाई, 9 अगस्त। शिवसेना के प्रदेश उप प्रमुख शिवराम केशरवानी ने बांग्लादेश में तख्तापलट की घटना को दुर्भाग्यजनक बताते हुए कहा है कि इस घटना में हिंसक प्रदर्शनकारी छात्र आंदोलन का नाम देकर कट्टरपंथी उसका संचालन कर रहे हैं। कट्टरपंथी उग्र आंदोलन कर सत्तासिन्हा हो गए हैं जो बांग्लादेश निर्माण के समय से घोर हिन्दू विरोधी रहे वहीं हिन्दू विरोधी आज भारत के खिलाफ अंगूला भड़काऊ बयानबाजी कर रहे हैं। शिवराम केशरवानी ने कहा कि अगर बांग्लादेश में भारतीय प्रवासी कमाने-खाने गया है।

उसे सुरक्षित भारत वापस लाने का प्रयास करें। वहीं भारत के सीमा कि चौकसी बड़ाई जाए। भारत के सीमावर्ती देश भारत में बसने-रहने, व्यापार करने के लिए घुसपैठ करने की भरसक कोशिश करते हैं भारत उनके लिए सुरक्षित देश है। भारत में घुसपैठिये एवं शरणार्थी को शरण दी गयी तो भारत का सामाजिक सौहार्द बिगड़ेगा, आर्थिक स्थिति खराब होगी। शिवसेना ने प्रधानमंत्री, गृहमंत्री से अनुरोध किया है कि हिन्दुओं के साथ हिंसक घटनाएं हो रही हैं। महिलाओं को चुन-चुन कर मारा जा रहा है। उनके संपत्ति पर कब्जा कर उन्हें बांग्लादेश से भगाया जा रहा है। इसलिए कट्टरपंथी उग्र आंदोलन पर कठोरता से हिन्दुओं को सुरक्षित किया जाय।

बस एवं कार ऑपरेटर्स कन्फेडरेशन ने किया युवा ट्रांसपोर्टर इन्द्रजीत सिंह का सम्मान



भिलाई, 9 अगस्त। छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ रायपुर के तत्वावधान में बस एवं कार ऑपरेटर्स कन्फेडरेशन ऑफ इंडिया द्वारा छत्तीसगढ़ में प्रथम बार आयोजित रायपुर कर्टेन राज्ज-प्रवास 4.0 कार्यक्रम में भिलाई ट्रक ट्रेलर ट्रांसपोर्टर्स एसोसिएशन द्वारा किये जा रहे अच्छे कार्यों के लिए एसोसिएशन को सम्मानित किया गया। भिलाई ट्रक ट्रेलर ट्रांसपोर्टर्स एसोसिएशन के

अध्यक्ष के रूप में पूरे एसोसिएशन की ओर से भिलाई ट्रक ट्रेलर ट्रांसपोर्टर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष एवं युवा ट्रांसपोर्टर इन्द्रजीत सिंह (छोटू) को सम्मिलित होने का अवसर प्राप्त हुआ। जहाँ उनका अभिनन्दन एवं हार्दिक सम्मान किया गया। इस सम्मान के लिए इन्द्रजीत सिंह (छोटू) ने इस अवसर पर कहा कि यातायात महासंघ, रायपुर एवं बस एवं कार ऑपरेटर्स कन्फेडरेशन ऑफ इंडिया का धन्यवाद ज्ञापित किया है। इन्द्रजीत सिंह (छोटू) ने इस अवसर पर कहा कि भिलाई ट्रक ट्रेलर ट्रांसपोर्टर्स एसोसिएशन लगातार सामाजिक कार्यक्रमों में अपनी सहभागिता निभा रहा है। इस कार्यक्रम में बस एवं कार ऑपरेटर्स कन्फेडरेशन ऑफ इंडिया के अध्यक्ष प्रसन्न पटवर्धन, छत्तीसगढ़ यातायात महासंघ रायपुर छत्तीसगढ़ के अध्यक्ष सै. अनवर अली सहित अन्य लोग मुख्य रूप से उपस्थित थे।

चार फुटपाथ व्यवसायियों को ऋण और एक वृद्ध को दिया पेंशन



रिसाली, 9 अगस्त। जनसमस्या निवारण शिविर के अंतिम दिन 141 लोगों ने आवेदन प्रस्तुत किया। स्थल पर ही 4 फुटकर व्यापारियों से ऋण संबंधी आवेदन लेकर बैंक भेजा। वहीं पेंशन के अभाव में भटक रहे वृद्धा को शिविर में पात्र पाए जाने पर औपचारिकता पूरी की गई। पांच घंटे के शिविर में कई ऐसे थे जिनका राशन कार्ड ही नहीं बना था। ऐसे हितग्राहियों से आवेदन लेकर खाद्य विभाग भेजा गया। आयुक्त मोनिका वर्मा के निर्देश पर मृत्यु प्रमाण पत्र और गुमास्ता लाइसेंस के आवेदन को तत्काल निराकरण किया गया। महापौर शशि सिन्हा और मंचस्थ अतिथियों ने एक साथ पांच महिलाओं की गोदभराई की। इसमें

गर्भवती अंजली बाघ, मनीषा, जामेश्वरी साहू, भुनेश्वरी निर्मलकर, जोतकुमारी धुव शामिल थी। इसके अलावा प्रयाग मिश्रा, रियाश, जे रियाशी, विद्या निषाद व आशिका धुव का अन्न प्राशन कराया गया। वहीं सार्वजनिक शौचालय के टैक में पानी नहीं चढ़ने की शिकायत का निराकरण बिना देरी किया गया। शिविर के आरंभ होने के बाद महापौर शशि सिन्हा प्रत्येक स्टॉल तक पहुंची और आने वाले आवेदनों का अध्ययन कर अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस अवसर पर एमआईसी सोनिया देवान, डॉ. सीमा साहू, पार्षद ओमप्रकाश मिश्रा, रंजीता बेनुआ, पार्वती, रेखा देवी, नेता प्रतिपक्ष शैलेन्द्र साहू, विधायक प्रतिनिधि के रूप में भाजपा मण्डल अध्यक्ष शैलेन्द्र शेंडे, महसंत्री राजू ज्येष्ठ, दशरथ साहू आदि उपस्थित थे।

खुर्सीपार जोन-2 विद्यालय में हुआ मेगा पालक शिक्षक बैठक का आयोजन



भिलाई, 9 अगस्त। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय द्वारा मंगलवार 6 अगस्त को समस्त शासकीय विद्यालयों में मेगा पालक शिक्षक बैठक का आयोजन कराया गया। जिसमें भारी तादाद में पालक शिक्षक उपस्थित हुए थे, जहाँ शिक्षा नीति 2020 की जानकारी पालकों को दी गई। विद्यार्थियों की समस्या के बारे में सुझाव दिए गए उक्त कार्यक्रम खुर्सीपार

सेक्टर 11 जोन 02 विद्यालय में आयोजित किया गया था। कार्यक्रम में विद्यालय के प्राचार्य मणिकांत साहू, डॉ अरविंद तिवारी, जिला न्यायालय दुर्ग के अधिवक्ता सुभाष सतपथी, एसडीएम हरिवंश मीरी एवं तहसीलदार गुरुदत्त पंचबई ने अलग अलग विषयों पर अपने विचार रखे। कार्यक्रम की सराहना उपस्थित जनसामान्य द्वारा करतल ध्वनि के साथ की गई।



भिलाई, 9 अगस्त। भिलाई दुर्ग रेंज आईजी राम गोपाल गर्ग ने जिला दुर्ग, बालोद, और बेमेतरा के विभिन्न मंडों के तहत उपलब्ध कराए गए बजट के वित्तीय प्रबंधन की समीक्षा के लिए गुरुवार को एक महत्वपूर्ण बैठक ली। इस बैठक में बजट के सही उपयोग और इसके प्रभावी क्रियान्वयन पर विशेष जोर दिया गया बैठक के दौरान दुर्ग रेंज आईजी राम गोपाल गर्ग ने बताया कि कर्मचारियों के मेडिकल और यात्रा भत्ते के बिल अनावश्यक रूप से लंबित न रहे और समय पर उनका भुगतान सुनिश्चित किया जाए उन्होंने यह भी कहा कि लॉबित बिलों के शीघ्र निपटारे के लिए विशेष ध्यान दिया जाए ताकि कर्मचारियों को किसी भी प्रकार की असुविधा का सामना न करना पड़े इसके अतिरिक्त बैठक में विभिन्न मंडों के अंतर्गत किए गए खर्च और उनके दस्तावेजीकरण पर भी चर्चा की गई। श्री गर्ग ने यह भी निर्देश दिए कि भविष्य में सभी वित्तीय कार्यावाही समय सीमा एवं कुशलता के साथ किए जाएं।

बैठक में उपस्थित अधिकारियों ने अपने-अपने जिलों में वित्तीय प्रबंधन के संबंध में जानकारी दी और अपने विचार साझा किए पुलिस महानिरीक्षक महोदय ने सभी अधिकारियों से सुझाव भी मागे और उन्हें सुधारात्मक उपायों को लागू करने के लिए प्रोत्साहित किया।

एक नजर

ऑल इंडिया स्टूडेंट फेडरेशन का जिले की शैक्षणिक संस्थानों में दौरा

सुकमा 9 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। सुकमा ब्लॉक की स्कूल आश्रम, छात्रावास पोटाकेबिन की शिक्षा व्यवस्था भ्रमण भरोसे चल रहा है, कोटाकेबिन, छात्रावास मूलभूत सुविधा से वंचित ऐस की टीम अचानक आश्रम छात्रों की पहुंचकर व्यवस्था देखा गया तो अधिकांश भवन की स्थिति दयनीय देखने को मिली पूरी तरह जर्जर, क्षतिग्रस्त स्थिति में पाया गया, बच्चे पानी टपकने से बचने के लिए बाल्टी रखकर सोना पड़ता है, कई छात्रावास, आश्रम मरम्मत के नाम लाखों खर्च हुआ, समस्या जस का तस है कोई बदलाव नहीं, आदिवासी बच्चों की भविष्य के लिये लाखों करोड़ों का भवन, मौत का अड्डा बना, जान जोखिम में डालकर पढ़ाई कर रहे हैं, शौचालय की स्थिति कई सही नहीं है। कितना कार्य जमीनी स्तर पर हुआ, होगा खुलासा, प्रशासन कितना गंभीर है आदिवासी बच्चों का भविष्य मे कितना गंभीर है प्रशासन।

बड़बोलापान और भ्रष्टाचार एक साथ करते रहे भूधरभाज्जा

रायपुर 9 अगस्त। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता, विधायक और पूर्व मंत्री राजेश मृगत ने छत्तीसगढ़ के नागरिक आपूर्ति निगम (पीडीएस) घोटाला मामले को लेकर हो रहे खुलासों पर कहा है कि कांग्रेस के डीएनए में भ्रष्टाचार किस कदर रचा-बसा है, इसका जीवंत प्रमाण प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा सुप्रीम कोर्ट में हलफनामा देकर किए गए उस दावे से मिलता है, जिसमें कहा गया है कि आरोपित रिटायर्ड आईएस अनिल टुटेजा और आलोक शुक्ला को 16 अक्टूबर, 2019 में अग्रिम जमानत देने वाले ईडी कोर्ट के एक तत्कालीन जज उनके (आरोपितों के) संपर्क में थे। श्री मृगत ने कहा कि छत्तीसगढ़ की जनता को लूटने वाली कांग्रेस की पिछली भ्रष्टाचार सरकार ने पहले तो जनता का धन लूटा, उनका अनाज लूटा और बाद में भ्रष्टाचारियों को संरक्षण देकर सबूत से छेड़छाड़ करने का भी प्रयास किया। भाजपा प्रदेश प्रवक्ता, विधायक व पूर्व मंत्री श्री मृगत ने कहा कि जिस प्रकार जॉच एजेंसियाँ सुप्रीम कोर्ट में तथ्यों को सामने रख रही हैं, वे हैरान करने वाले हैं। पीडीएस घोटाले के आरोपियों को बचाने का प्रयास किया गया और इसके लिए किस हद तक भ्रष्टाचार बघेल की संस्कार गई थी, यह अब आईने में साफ नजर आने लगा है। भ्रष्टाचारियों से कांग्रेस और उसकी भ्रष्टाचार सरकार का बड़ा गहरा नाता रहा है।

फुटबॉल के प्रशिक्षण के लिए वयन ट्रायल 10 अगस्त तक

सुकमा, 9 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। खेलो इंडिया योजनातर्गत कलेक्टर श्री हरिस एस. के मार्गदर्शन में ब्लॉक स्तरीय युवा कल्याण विभाग सुकमा द्वारा संचालित लघु प्रशिक्षण फुटबॉल केंद्र के लिए चयन ट्रायल 9 और 10 अगस्त 2024 को प्रातः 10 बजे से शाम 5 बजे तक कुम्हारपुर फुटबॉल मैदान में आयोजित किया गया है। जिला मुख्यालय सुकमा में स्थित शैक्षणिक संस्थानों में अध्ययन छात्र-छात्राओं से अपील की गई है कि यदि फुटबॉल विधा में रुचि व खेलने की इच्छा रखते हैं वे निर्धारित तिथि, समय एवं स्थल पर उपस्थित होकर चयन ट्रायल में शामिल हो सकते हैं। प्रभारी जिला खेल अधिकारी श्री विरुपाक्ष पुराणिक ने बताया कि खेलो इंडिया योजनातर्गत लघु प्रशिक्षण केंद्र में फुटबॉल विधा के लिए प्रशिक्षक रखे गए हैं। जो सुबह एवं शाम को खिलाड़ियों को प्रशिक्षण प्रदान करेंगे। उन्होंने बताया कि प्रशिक्षण अवधि में प्रशिक्षणार्थियों को फुटबॉल शूज, परिधान और अन्य आवश्यक उपकरण उपलब्ध कराया जाएगा। साथ ही प्रशिक्षणार्थियों को विभिन्न स्थानों पर मैच खेलने भी ले जाया जाएगा। उन्होंने बताया कि खेलो इंडिया योजनातर्गत पूर्व में जो खिलाड़ी फुटबॉल खेल का प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे थे वह भी चयन ट्रायल में शामिल हो सकते हैं।

स्वतंत्रता दिवस 15 अगस्त शुक्र दिवस घोषित

सुकमा, 9 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। कलेक्टर एवं जिला एग्जीक्यूटिव श्री हरिस एस. के द्वारा छत्तीसगढ़ आबकारी अधिनियम 1915 की धारा 62 तथा छत्तीसगढ़ आबकारी देशी विदेशी मदिरा की फुटकर बिक्री के अनुज्ञापनों के व्यवस्थान नियम 2002 के तहत वर्ष 2024-25 के देशी व विदेशी मदिरा लायसेंस शर्त की कंडिका-16 के तहत 15 अगस्त 2024 को 'स्वतंत्रता दिवस' के अवसर पर 15 अगस्त 2024 (गुरुवार) को शुक्र अर्थात् शुक्र दिवस घोषित किया गया है। उक्त अवधि में जिला सुकमा के समस्त देशी व विदेशी मदिरा दुकान व एफ.एल.-7 सैनिक कैंटीन में मदिरा का सम्पूर्ण संयवहार प्रतिबंधित रहेगा।

डॉ. खूबचंद बघेल कृषक रत्न पुरस्कार के लिए 31 अगस्त तक आवेदन आमंत्रित

सुकमा, 9 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। डॉ. खूबचंद बघेल कृषक रत्न पुरस्कार के लिए कृषकों से निर्धारित प्रारूप में आवेदन पत्र 31 अगस्त 2024 तक आमंत्रित किया गया है। पुरस्कार हेतु इच्छुक एवं पात्र कृषक कार्यालय उप संचालक कृषि एवं वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी सुकमा में निर्धारित तिथि तक निर्धारित प्रारूप में आवेदन प्रस्तुत कर सकते हैं। इस संबंध में विस्तृत जानकारी कार्यालय एवं वेबसाइट से प्राप्त की जा सकती है। पुरस्कार वितरण राज्य स्थापना दिवस 1 नवम्बर 2024 के अवसर पर किया जाएगा।

सहायक उपकरण पाकर दिव्यांगजनों के खिले चेहरे

उत्तर बस्तर कांकेर, 9 अगस्त। जिले के 10 दिव्यांगजनों को आज समाज कल्याण विभाग कार्यालय परिसर में बैसाखी व्हीलचेयर ट्राईसाइकिल, मोटराइज्ड ट्रायसाइकिल, श्रवण यंत्र सहित विविध सहायक उपकरण प्रदाय किया गया। सहायक उपकरण पाकर सभी दिव्यांगजन अत्यंत अभिभूत हुए और मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय के प्रति धन्यवाद ज्ञापित किए। उपसंचालक समाज कल्याण श्रीमती क्षमा शर्मा ने बताया कि ग्राम-बेवर्ती के दिव्यांग कु. गरिमा को व्हीलचेयर, ग्राम सारवंडी के शिवप्रसाद को बैसाखी व मोटराइज्ड ट्रायसाइकिल, ग्राम सारवंडी के देवेश भास्कर को हस्तचलित ट्रायसाइकिल और बैसाखी प्रदाय किया गया। इसी प्रकार ग्राम सारवंडी के गोपाल नेताम को बैटरी चालित मोटराइज्ड ट्रायसाइकिल, चारामा विकासखण्ड के ग्राम तारसांगव की तुकेधारी को मोटराइज्ड ट्राई साइकिल, ग्राम-तारसांगव की आशा जैन को व्हीलचेयर सहित अन्य दो-दो ट्राई साइकिल और श्रवण यंत्र प्रदाय किया गया।

देवालयों में उमड़े भक्त, नाग देवता का किया दुग्धाभिषेक

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

दत्तेवाड़ा 9 अगस्त। नागपंचमी के पावन अवसर पर आज नगर के शिवालयों में श्रद्धालुओं की भीड़ रही। शिवभक्तों ने दुग्धाभिषेक कर नागदेवता की पूजा अर्चना की। हिन्दू धर्म शास्त्रों के मुताबिक हिन्दू पंचांग की पंचमी तिथि के स्वामी शंभुनाग हैं। वहीं पौराणिक मान्यताओं में नाग जाति की उत्पत्ति शिव कृपा से ही मानी गई है। यही कारण है कि शिव भक्ति के काल सावन माह के शुक्ल पक्ष की पंचमी पर नाग पूजा व नागदेवता के दर्शन बहुत ही शुभ मानी गई है। शुक्रवार को नागपंचमी का पर्व अचल में भक्तिभाव के साथ मनाया गया। धार्मिक मान्यताओं में नागपूजा दरिद्रता और



कलह दूर कर खुशहाली लाती है। वैवाहिक, संतान सुख और कामनाएं पूरी होती हैं। धार्मिक त्योहारों में नागपंचमी का विशेष महत्व होता है

। इस अवसर पर जगह जगह भक्तगण नाग देवता की पूजा कर उसे दुध पिलाते हैं। पुराणों के मुताबिक नागपंचमी के दिन घर के दरवाजे



के दोनों तरफ नाग की मूर्ति बनाकर उसकी पूजा करने से नागराज प्रसन्न होते हैं और भक्तों को मनचाहा फल की प्राप्ति होती है। इस दिन भक्त

अपने घरों में गेहूँ के आटे से निर्मित नाग-नागिन का चित्र बनाकर पूजा करते हैं। नागपंचमी पर सपेयों को बुलाकर अपने घरों में नाग देवता को दुध भी पिलाई जाती है और इस तरह साक्षात् नागराज के दर्शन व पूजन कर भक्त अपने को धन्य करते हैं। नागपंचमी के शुभ अवसर पर आज बड़ी संख्या में शिवभक्तों ने देवालयों में पहुंचकर भगवान शिव के लिंग पर विराजमान नागदेव को दूध चढ़ाकर कर तथा नारियल, फल-फूल, बेलपत्र, शहद चावल आदि अर्पित कर नाग देवता समेत भगवान शिवजी की आराधना की। नागपंचमी पर आज बहुत सी महिलाएं व्रत रखीं हैं। भक्तों ने नागदेवता की पूजा कर भगवान शिवजी से परिवार की सुख सलामती की कामना की।

यातायात पुलिस ने लोगों को हेलमेट पहनने के लिए किया जागरूक

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

दत्तेवाड़ा 9 अगस्त। पुलिस अधीक्षक गौरव राय (भा.पु.से.) निर्देशन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री स्मृत राजनाला (भा.पु.से.), अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री आर.के. बर्मन के मार्गदर्शन में तथा उप पुलिस अधीक्षक यातायात नसरउल्लाह सिद्दीकी के नेतृत्व में यातायात पुलिस दत्तेवाड़ा के द्वारा सड़क सुरक्षा को बढ़ावा देने के उद्देश्य से दत्तेवाड़ा नगर के चौक-चौराहों पर बिना हेलमेट फर्स्ट भरने वाले दो-पहिया वाहन चालकों पर यातायात पुलिस ने सड़क दुर्घटनाओं में हेलमेट की उपयोगिता एवं महत्व को लेकर जागरूकता का पाठ पढ़ाया गया। ताकि दुर्घटना होने पर भी होने वाली मृत्यु दर को कम किया जा सके। इस हेतु यातायात का अमला नगर में घूम कर बिना हेलमेट के वाहन चलाने विचारण करने वाले 25 दो पहिया वाहन चालकों को हेलमेट की उपयोगिता एवं उसकी आवश्यकता के बारे में बताते हुये हेलमेट धारण करने से उनका जीवन सुरक्षित रहेगा की साथ ही वाहन चालकों ने इस बात को गंभीरता से लेते हुये भविष्य में इस प्रकार की गलती द्वाारा न होने



की बात कही एवं स्वयं तत्काल हेलमेट क्रय कर उसे पहन कर अपनी गड़ियों को लेकर गए। उप पुलिस अधीक्षक यातायात (पर्यवेक्षण अधिकारी) श्री नसरउल्लाह सिद्दीकी ने बताया की सड़क दुर्घटनाओं में होने वाली मृत्यु के ग्राफ को कम करने के लिये समय-समय पर

यातायात पुलिस के द्वारा आमजनों के हित में इस प्रकार का अभियान चलाती रहती है, इसी क्रम में इस प्रकार की कार्यवाही की गई है। आगे उन्होंने आम जनता से दो-पहिया वाहन चालन के दौरान हेलमेट व चार-पहिया वाहन चालन के समय सीटबेल्ट का का उपयोग

करने, यातायात नियमों एवं संकेतों का पालन करने की अपील भी की है। इस कार्यवाही के दौरान यातायात प्रभारी स.उ.नि. जितेन्द्र त्रिपाठी, प्र.आर.- थानसिंह देगमुख, श्याम लाल राना आर.- वेदप्रकाश, ललित बारला, विरेन्द्र वामा मौजूद रहे।

कृष्णा विकाश नेक्स्टजेन स्कूल में विद्यार्थी अलंकरण समारोह का हुआ आयोजन

जगदलपुर 9 अगस्त। 7 अगस्त को कृष्णा विकाश नेक्स्टजेन स्कूल, में विद्यार्थी अलंकरण समारोह का भव्य आयोजन हुआ। यह आयोजन स्कूल की यात्रा में एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर था, क्योंकि इसमें शाला के छात्रों को नेतृत्व की जिम्मेदारियों के साथ सौंप दिया। पिपूष गुप्ता और खुशी कश्यप को क्रमशः हेड बॉय और हेड गर्ल के रूप में नियुक्त किया गया, जबकि हर्षवर्धन सोनी और श्रेया गुप्ता को डिटी हेड बॉय और डिटी हेड गर्ल के रूप में नियुक्त किया गया। अनिरुद्ध सिन्हा और प्रियांशी धीर को क्रमशः लड़कों और लड़कियों के सांस्कृतिक सचिवों के रूप में नियुक्त किया गया। इसके आलावा शाला के चार हाऊस कैप्टन ने कार्यभार सभाला चार हाउस - फ्लेमिंगो, अल्बार्टोस, नाइटहॉक और फाल्कन्स - ने नए कैप्टन को देखा। पुष्पक नाग और केशव सोनी ने क्रमशः फ्लेमिंगो और अल्बार्टोस लड़कों का नेतृत्व किया, जबकि लीशा नाग और प्रीति ओझा ने क्रमशः फ्लेमिंगो और अलबर्तोस लड़कियों का नेतृत्व किया। आर्यन गुप्ता और रुद्राश शर्मा ने क्रमशः नाइटहॉक और फाल्कन्स लड़कों का नेतृत्व किया, जबकि श्रेया सिंग और तनु बादल ने फाल्कन्स लड़कियों का नेतृत्व किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में बस्तर के जिला बाल संरक्षण अधिकारी श्री विजय शंकर शर्मा थे, जबकि विकाश शैक्षणिक समूह के अकादमिक निदेशक डॉ. एस.एन पांडा विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित थे। संस्था के प्राचार्य श्री अनिश सिंह और सभी अतिथियों ने छात्रों को उनकी नई भूमिकाओं पर बधाई दी। कार्यक्रम का संचालन संस्था के शिक्षक जगमोहन सोनी ने किया कार्यक्रम मार्च पास्ट के साथ शुरू हुआ।

जर्जर भवनों में रहकर पढ़ाई करने को मजबूर हैं आदिवासी विद्यार्थी

■ शिक्षा विभाग की व्यवस्था आज भी धूमिल

सुकमा 9 अगस्त। ऑल इंडिया स्टूडेंट्स फेडरेशन के प्रदेश अध्यक्ष महेश कुज्जाम की टीम टाहकावाड़ा, कुमाकोलेग, नामापारा, बालेरस, तोंगपाल के आश्रम, छात्रावासों, पोटाकेबिन का दौरा किया गया, इस दौरान सभी भवन जर्जर अवस्था में है, छात्र सोने के जगह पानी टपक रहा है, कमरा पानी भरने से बचाने के लिए बाल्टी रखकर सोने के लिए

मजबूर है छात्र, टॉयलेट बाथरूम अनुपयोगी अवस्था में है पानी भरा है छात्र खेतों व नाला जंगल में जाना पड़ता है, अधीक्षकों नहीं सुनती है विभाग, समस्याओं का आवेदन जिला कार्यालय में धुल खा रहा है, मीनू चार्ट आधार पर नहीं मिल रहा है, भोजन, पोटाकेबिन में बच्चों को खिलाया जा रहा है, इन समस्याओं को लेकर जल्द मिलेगी शिक्षा विभाग को, पूर्व में भी शैक्षणिक समस्याओं को लेकर, हस्तक्षेप दिया था मांग पत्र, ऑल इंडिया स्टूडेंट्स फेडरेशन और भी बड़ी मामले खुलासा करेगी।



बैठक में लोगों को टीबी के प्रति जागरूक करने पर दिया बल

■ तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता

सुकमा,9 अगस्त। बुधवार को अनुविभागीय अधिकारी सुकमा की उपस्थिति में ब्लॉक स्तरीय टीबी फोरम की बैठक आयोजित की गई। जिसमें टीबी का राज्य, जिला और ब्लॉक स्तर पर मौजूदा स्थिति, विभागीय सहयोग, टीबी पर जनजागरूकता पर चर्चा हुई। साथ ही सार्वजनिक स्तर, ग्राम स्तर पर टीबी पर जागरूकता करने ,टाकीज में फिल्म के दौरान टीबी की जागरूकता संबंधित विडिओ दिखाने के निर्देश एसडीएम ने दिये। उन्होंने कहा की पंचायत को टीबी मुक्त पंचायत बनाना है साथ ही साथ पूरे जिले में टीबी को खतम करना है। इस मीटिंग में अनिविभागीय अधिकारी डॉ.सूरज कुमार कश्यप, बी.एम.ओ. डॉ.दिपेश चंद्राकर, बी.पी.एम.आर.बी.एस.के. मेडिकल



ऑफिसर डॉ प्रदीप पटेल, आरएम एबीईओ. , काजल फटिंग प्रोग्राम लीडर उपस्थित थे।

नशामुक्त भारत अभियान के तहत जिला स्तरीय समिति की हुई बैठक

जिले को नशामुक्त करने विभागों का समन्वित प्रयास जरूरी:कलेक्टर

उत्तर बस्तर कांकेर,9 अगस्त। कलेक्टर श्री नीलेश कुमार महादेव क्षीरसागर की अध्यक्षता में आज छत्तीसगढ़ शराब व्यसन मुक्ति अभियान (भारतमाता वाहिनी) के सफल क्रियान्वयन के संबंध में जिला स्तरीय समिति की बैठक जिला कार्यालय के सभाकक्ष में संपन्न हुई। बैठक में जिले में युवाओं को नशे से बचाने के उपाय, भारतमाता वाहिनी का गठन और नशामुक्ति अभियान में सामाजिक संघटनों की सहभागिता पर विस्तृत चर्चा की हुई।

कलेक्टरोंटे सभाकक्ष में आज दोपहर को आयोजित बैठक में कलेक्टर ने कहा कि नशामुक्त स्तर, ग्राम स्तर पर अभियान में शासन के प्रयासों के साथ ही स्वयंसेवी संस्थाओं और नागरिकों की सहभागिता भी महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा कि सभी के समन्वित प्रयासों से ही नशे पर कब्जा पा सकते हैं। उन्होंने किशोरों एवं युवाओं को नशे की लत से बचाने शैक्षणिक संस्थाओं में भी सतत जागरूकता



अभियान चलाने के निर्देश दिए। साथ ही संबंधित विभागों को नशामुक्ति की दिशा में पृथक-पृथक कार्ययोजना तैयार करने पर कलेक्टर ने जोर दिया। इस दौरान उप संचालक समाज कल्याण विभाग ने नशामुक्त भारत अभियान के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि शासन के निर्देशानुसार छत्तीसगढ़ शराब व्यसन मुक्ति अभियान के अंतर्गत अब एक हजार जनसंख्या वाली ग्राम पंचायतों

में भारतमाता वाहिनी इकाई का गठन किया जाना है। बैठक में समिति के सदस्यों द्वारा नशे से बचाव के लिए मादक पदार्थों के विक्री पर कड़े प्रतिबंध लगाने, नशे करने वालों पर अर्थदंड लगाने तथा मनोवैज्ञानिक तरीके से व्यसनमुक्त करने की दिशा में विभिन्न सुझाव दिए। इस अवसर पर समिति के सदस्यगण एवं संबंधित विभागों के अधिकारी उपस्थित थे।

राजीव युवा उत्थान योजना अंतर्गत रूचि की अभिव्यक्ति आमंत्रित

उत्तर बस्तर कांकेर, 9 अगस्त । सहायक आयुक्त आदिवासी विकास विभाग द्वारा जानकारी दी गई है कि राजीव युवा उत्थान योजना अंतर्गत अनुसूचित जाति, जनजाति तथा अन्य पिछड़ा वर्ग के पात्र अभ्यर्थियों को छत्तीसगढ़ राज्य लोक सेवा आयोग द्वारा आयोजित सिविल सेवा परीक्षा की कोचिंग के पूर्व परीक्षा पूर्व प्रशिक्षण उपलब्ध कराने निजी कोचिंग संस्थाओं से रूचि की अभिव्यक्ति का प्रस्ताव 21 अगस्त तक ऑनलाईन आमंत्रित की गई है। इस संबंध में विस्तृत जानकारी विभागों वेबसाइट पर उपलब्ध है। अधिक जानकारी के लिए कार्यालय सहायक आयुक्त, आदिवासी विकास, जिला उत्तर बस्तर कांकेर में संपर्क कर सकते हैं।

समाचार संक्षेप

शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय का कार्यालय



कुरूद 9 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय का कार्यालय किया जाएगा। इसके मद्देनजर कलेक्टर सुश्री नम्रता गांधी ने आज स्कूल भवन और परिसर का अवलोकन किया। कलेक्टर ने कहा कि स्वयंसेवी संस्था रायपुर कैपिटल राउंड टेबल 241 द्वारा स्कूल मरम्मत एवं रिनोवेशन का कार्य करेगी। इसके लिए उन्होंने कार्यपालन अभियंता प्रामोण यात्रिकी सेवा संभाग को स्कूल भवन का मुआयना कर प्राकलन तैयार करने के निर्देश दिए। उन्होंने उन्होंने कहा कि शाला भवन को सुसज्जित व सुन्दर बनाने के लिए उक्त संस्था को प्राकलन प्रदाय किया जाए। साथ ही उक्त कार्य में आवश्यक अनापत्ति प्रमाण पत्र एवं अन्य दस्तावेज प्रदाय करने के निर्देश कलेक्टर ने संबंधित अधिकारियों को दिए। इस अवसर पर एसडीएम कुरूद श्री डी.डी.मण्डवी, जिला शिक्षा अधिकारी श्री टी.आर.जगदह, सहायक संचालक शिक्षा श्री एलडी चौधरी, तहसीलदार श्रीमती दुर्गा साहू सहित संबंधित अधिकारी और स्कूल के प्राचार्य उपस्थित रहे।

पालक और शिक्षक दोनों के प्रयास से ही बच्चे को सर्वांगीण विकास की दिशा में बढ़ने का मौका मिलेगा



कुरूद 9 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। स्वामी अत्मानंद अंग्रेजी माध्यम स्कूल चर्चा एवं शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय भाटागांव में संकुल स्तरीय पालक- शिक्षक बैठक का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत मां सरस्वती माता की पूजा अर्चना कर किया गया। जिसके मुख्य अतिथि जिला पंचायत सभापति तारिणी नीलम चन्द्राकर थीं। उन्होंने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि बच्चों के अकादमिक प्रगति के लिए पालक और शिक्षक दोनों को प्रयास करने होंगे तभी हमारे बच्चे को सर्वांगीण विकास की दिशा में आगे बढ़ने का मौका मिलेगा। पालकों और शिक्षकों के बीच संवाद स्थापित होना जरूरी है। संवाद से बच्चों के लिए सीखने के ढेर अवसर बनेंगे। उन्होंने आगे कहा कि पालक शिक्षक मेगा बैठक से सकारात्मक परिणाम आएगा। इससे पालक भी शिक्षकीय गतिविधियों से जुड़ पाएंगे।श्रीमती चन्द्राकर ने पालकों और शिक्षकों को बच्चों के बेहतर भविष्य बनाने की दिशा में बेहतर कार्य करने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में एसडीएम डी डी मंडवी, भूपण साहू अध्यक्ष शाला विकास समिति भाटागांव, खेमराज चन्द्राकर सरपंच मौजूद विशेष अतिथि के रूप में शामिल हुए। आयोजित बैठक में मेरा कोना, छात्र दिनचर्या, आज क्या सीखा, बच्चा बोलेगा बेझिझक, बच्चों की अकादमिक प्रगति, परीक्षा, पुस्तक उपलब्धता, बस्ता रहित शनिवार, विद्यार्थियों के आयु एवं कक्षांशानुसार स्वास्थ्य परीक्षण, पोषण, छात्रवृत्ति, विभिन्न विभागीय योजनाओं, दीक्षा एप्प, ई जाडुई पिटा, डिजिटल लाइब्रेरी जैसे डिजिटल प्लेटफॉर्म के सम्बन्ध में पालकों को अवगत कराते हुए तत्सम्बन्धी आवश्यक चर्चा की गई। इस अवसर पर कमलेश्वरी ध्रुव सरपंच लोकेश्वर साहू, इशु साहू, देवेन्द्र दादर, ठाकुर मैडमबैठक में पालक शिक्षक गणमान्य नागरिक अधिकारी एवं जनप्रतिनिधि उपस्थित हुए।

तोंगपाल में आयोजित जन समस्या निवारण शिविर की तिथि में संशोधन

सुकमा,9 अगस्त (तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता)। जिले में विकासखण्ड छिंदवाड़ अंतर्गत ग्राम पंचायत तोंगपाल में 08 अगस्त 2024 दिन गुरुवार को जन समस्या निवारण शिविर आयोजित होने वाली तिथि में संशोधित करते हुए उक्त शिविर को 22 अगस्त गुरुवार का आयोजित किया जाएगा।



जगदलपुर 9 अगस्त। शहर में आज आदिवासी दिवस धूमधाम से मनाया गया।

एक नजर

तुलसीदास जयंती 11 को

रायपुर 9 अगस्त। श्रीरामचरितमानस व हनुमान चालीसा के रचयिता सरयूपारीण ब्राह्मण समाज के कुलपुरुष बाबा गोस्वामी तुलसीदास की जयंती 11 अगस्त दोपहर 3,30 बजे स्थान सरयूपारीण सभा भवन संजय नगर रिंग रोड रायपुर में मनाई जायेगी। इस अवसर पर बाबा तुलसीदास जी की प्रतिमा का पूजन आरती कर, धर्म, ग्रन्थ व चरित्र चर्चा की जाएगी। मुख्य वक्ता डॉ सुशील त्रिवेदी होंगे। विशेष वक्ता के रूप में हमारे सरयूपारीण समाज के विद्वान आचार्य यदुवंशमणी त्रिपाठी व दादुभाई त्रिपाठी उपस्थित रहेंगे।

ज्ञानी आइसक्रीम का विस्तार

रायपुर 9 अगस्त। भारत के सबसे पसंदीदा आइसक्रीम ब्रांड में से एक ज्ञानी आइसक्रीम को शंकर नगर, रायपुर में अपने नए आउटलेट के उद्घाटन की घोषणा करते हुए खुशी हो रही है। यह विस्तार ज्ञानी मिशन में एक रोमांचक अध्याय है, जो देश भर के उत्साही लोगों के लिए आइसक्रीम की अपनी रमणीय और विविध रेंज को करीब लाने के लिए है। खन्ना खजाना टर्निंग पॉइंट चौक, शंकर नगर, रायपुर के बाल में स्थित, ज्ञानी आइसक्रीम आउटलेट आइसक्रीम प्रेमियों के लिए एक पसंदीदा गंतव्य बनने के लिए तैयार है। वेनिला, चॉकलेट और बटरस्कॉच जैसे क्लासिक पसंदीदा से लेकर जेलोटो, शबंत, शेक, सोडा और दिल्ली के प्रसिद्ध रबड़ी फालुदा तक की विस्तृत श्रृंखला के साथ-ज्ञानी आइसक्रीम का लक्ष्य हर स्वाद को पूरा करना है। आउटलेट में आइसक्रीम केक भी उपलब्ध है।

ई-कॉमर्स के उपागोवता बढ़े

रायपुर 9 अगस्त। भारत के एकमात्र वास्तविक ई-कॉमर्स मार्केटप्लेस मीशो ने अपनी स्मार्ट शॉपर रिपोर्ट का पहला संस्करण जारी किया, जिसमें 2024 के प्रथम छमाही में देश के गतिशील ऑनलाइन शॉपिंग रुझानों का व्यापक विश्लेषण पेश किया गया। यह रिपोर्ट बड़े पैमाने पर ग्राहकों की बदलती आदतों और पर्सनल का पता लगाती है, जो वर्तमान में ऑनलाइन खरीदारी करने वाली आबादी का उल्लेखनीय 80% हिस्सा बनाते हैं। पिछले 9 सालों में, मीशो ने देश भर में लाखों उपयोगकर्ताओं के लिए ई-कॉमर्स को सुलभ बनाया है। अपने 15 करोड़ वार्षिक लेन-देन करने वाले ग्राहकों में से 80% टियर 2 और उससे आगे के शहरों से आते हैं, मीशो नए-नए ई-कॉमर्स उपयोगकर्ताओं को ऑनलाइन लाने में सहायक रहा है। यह प्लेटफॉर्म ई-कॉमर्स देश में सबसे बड़े जन उपभोक्ता आधारों में से एक है, जो भिलाई, इफाल, जालंधर, झुझुनू और नैल्डेर जैसे विभिन्न स्थानों में भी ग्राहकों को सेवा प्रदान करता है।

एचडीएफसी ने प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना लागू की

रायपुर 9 अगस्त। भारत में निजी क्षेत्र की अग्रणी जनरल इश्योरेंस कंपनी, एचडीएफसी इगो जनरल इश्योरेंस कंपनी को छत्तीसगढ़ सरकार ने खरीफ, 2024 सीजन के लिए बालोद, बलौदाबाजार, बलरामपुर, बिलासपुर, दंतेवाड़ा, दुर्ग, गौरेला-पेंड्रा-मरवाही, मनेन्द्राढ़-चिरमिरी-भरतपुर, मुंगेली, रायपुर, सरगुजा और सुकमा जिलों में ऋणी और गैर-ऋणी किसानों के लिए प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना लागू करने के लिए अधिस्त किया है। इन जिलों में इस योजना का क्रियान्वयन छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा योजना के अंतर्गत अधिस्तित निम्नलिखित फसलों के लिए किया जाएगा, जिनके लिए फसलों के अनुसार अंतिम तिथियाँ भी दी गई हैं। पीएमएफबीवाई योजना में किसानों को सूखा, बाढ़, अकाल, भूस्खलन, चक्रवात, तूफान, ओलाचूट, सैलाब, कीट, बीमारियों आदि जैसे कई बाहरी खतरों के कारण फसल को होने वाले नुकसान से बीमा की सुरक्षा मिलती है। फसल के नुकसान का आकलन करने के लिए, राज्य सरकार इस योजना के लिए अधिस्तित क्षेत्रों में अधिस्तित फसलों पर फसल कटाई प्रयोग की योजना बनाकर उसका संचालन करेगी। यदि संचालित किए गए सीसीई में पैदावार के आंकड़े कम पाए जाते हैं, तो माना जाएगा कि किसान को फसल का नुकसान हुआ है, और इस नुकसान के लिए किसान को क्लेम दिया जाएगा।

राष्ट्रीय दुर्गादास राठौर जयंती समारोह 13 को

रायपुर, 9 अगस्त। राठौर क्षत्रिय समाज द्वारा राठौर शिरोधार्य राष्ट्रीय दुर्गादास राठौर का 386वाँ जयंती समारोह 13 अगस्त को मनाया जावेगा। उपरोक्त जानकारी सुधीर वृंदावन राठौर संयोजक जयंती समारोह ने दी है। समारोह के तहत 11 अगस्त को स्वजातीय बालक, बालिकाओं, युवा एवं सामाजिक सदस्यों के लिए सांस्कृतिक कार्यक्रम रखे गये हैं। प्रातः 8 बजे बाइक रैली राठौर चौक से प्रारंभ होकर रामसागरपरा होते हुए खादू श्याम मंदिर समता कॉलोनी पहुंचेंगे। सांस्कृतिक कार्यक्रम खादू श्याम मंदिर समता कॉलोनी में संपन्न होंगे। जहाँ मुख्य अतिथि रामस्वरूप राठौर समारोह का उद्घाटन करेंगे तत्पश्चात् राष्ट्रीय दुर्गादास राठौर के चित्र पर माल्यार्पण कर संबोधित करेंगे। सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति के बाद खेलकूद प्रतियोगिता के विजेताओं एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम के प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया जावेगा। सत्र 2023-24 में कन्या को जन्म देने वाली माताओं को सम्मानित किया जावेगा। 13 अगस्त को प्रातः 9 बजे राठौर क्षत्रिय समाज भवन राठौर चौक में राष्ट्रीय दुर्गादास राठौर के चित्र पर माल्यार्पण किया जावेगा व संध्या 7 बजे राठौर चौक पर दीप प्रज्वलित कर प्रसाद वितरण किया जावेगा।

नगरीय निकाय व पंचायत चुनाव को लेकर राज्यपाल से मिले आयोग आयुक्त

चुनाव के लिए मतदाता सूची बनाने का कार्य प्रक्रियाधीन

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 9 अगस्त। राज्य निर्वाचन आयोग के आयुक्त अजय सिंह ने आज प्रदेश में होने वाले चुनाव को लेकर राज्यपाल रमेश डेका से मुलाकात की। स्थानीय निर्वाचन के लिए आवश्यक संशोधन एवं नक्सल क्षेत्रों में सुरक्षा उपलब्ध कराने सहित अन्य बिन्दुओं पर चर्चा की है। इधर राज्य शासन ने नगरीय निकाय तथा त्रिस्तरीय पंचायतों के निर्वाचन एक साथ कराने के लिए जनसामान्य से सुझाव मांगा है।

राजभवन से मिली जानकारी के अनुसार राज्य में स्थानीय चुनाव होना प्रस्तावित है। इसके लिए परिसीमन की प्रक्रिया पूरी कर ली गई है। सिर्फ राजनांदगांव, कुम्हारी, कोरबा तथा तखतपुर

में परिसीमन की प्रक्रिया पर हाईकोर्ट ने रोक लगा दी है। रायपुर नगर निगम के महापौर ने भी परिसीमन की प्रक्रिया को हाईकोर्ट में चुनौती दी है। आज राज्य निर्वाचन आयोग के आयुक्त अजय सिंह ने राज्यपाल से मिलकर नगरीय निकाय चुनाव कराने के संबंध में औपचारिक चर्चा की है। राज्यपाल राज्य के संवैधानिक प्रमुख होते हैं। राज्यपाल से मुलाकात कर उन्होंने शासन से आवश्यक साधन एवं सुरक्षा सहित अन्य सुविधाएं मुहैया कराने की मांग की है। राज्य शासन ने चालू वर्ष के अंतिम माह में नगरीय निकाय चुनाव कराने के लिए प्रक्रिया शुरू कर दी है। प्रदेश में 184 नगरीय निकाय हैं।

मतदाता सूची बनाने का कार्य प्रक्रियाधीन : भूरे राज्य में निर्वाचन आयोग के सचिव सर्वेश्वर भूरे ने बताया कि नगरीय निकाय

चुनाव के लिए मतदाता सूची बनाने का कार्य प्रक्रियाधीन है। इस संबंध में शीघ्र ही दिशा-निर्देश जारी किए जाएंगे। प्रत्येक जिले के कलेक्टर कार्यालय के अधीन कार्य करने वाली निर्वाचन शाखा द्वारा यह कार्य कराया जाएगा। लोकसभा एवं विधानसभा चुनाव के लिए जो मतदाता सूची बनाई गई थी उससे अलग मतदाता सूची बनानी पड़ेगी। यह मतदाता सूची वार्ड के परिसीमन के आधार पर होगी। मतदाता सूची को वार्डों के अनुसार बनाया जाएगा। शासन के नगरीय निकाय विभाग के निर्देश पर वार्डों का परिसीमन कर दिया गया है जिसको लेकर सियामी संग्राम छिड़ हुआ है। मतदाता सूची पुनरीक्षण के पश्चात वार्डों के आरक्षण की प्रक्रिया की जाएगी। इसके पश्चात महापौर, नगर पालिका व पंचायत अध्यक्षों के आरक्षण की प्रक्रिया लॉटर से की जाएगी।



रायपुर 9 अगस्त। कांग्रेस मुख्यालय राजीव भवन में अगस्त क्रांति एवं विश्व आदिवासी दिवस मनाया गया।

दुकान के बाहर खड़ी एक्टिवा पर

रायपुर, 9 अगस्त। मरीन ड्राइव लेंस कार्ड दुकान के पास खड़ी एक्टिवा को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी मोहसीन अली 24 वर्ष सुंदरम कालोनी डीडीनगर का रहने वाला है। प्रार्थी ने थाना में शिकायत किया कि वह अपनी एक्टिवा क्रमांक सीजी 04 पीएम 4014 को मरीन ड्राइव स्थित लेंस कार्ड दुकान के पास खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी गए एक्टिवा की कीमत करीब 20 हजार रुपये के आसपास बताई जा रही है। प्रार्थी की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

इंडियाज बेस्ट डांसर में छग के निखिल ने किया कमाल

रायपुर 9 अगस्त। सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन का होमग्रोन डांस रियलिटी शो, 'इंडियाज बेस्ट डांसर - सीजन 4' आपके वीकेंड में 'डांस का तड़का' लगाएगा क्योंकि 'बेस्ट बारह' प्रतियोगी अपनी स्टाइल में सबसे कम उम्र के प्रतियोगी, छत्तीसगढ़ के निखिल पटनायक, अपने कोरियोग्राफर आशुतोष पवार के साथ, बंदेया रे बंदेया गाने पर कन्टेम्परी रूटीन परफॉर्म करेंगे। उन्होंने अपने भावुक परफॉर्मंस से भारतीय एथलीट्स और उनके खेल व देश के प्रति उनके समर्पण को नमन किया।

उनके परफॉर्मंस के बाद, जज गीता कपूर और आशुतोष ने 'डांस का तड़का' प्रस्तुत किया ने निखिल और आशुतोष की तारीफ करते हुए

कहा, आशुतोष और निखिल, आज का परफॉर्मंस वाकई बहुत सुंदर था। इसने हमें दिखाया कि भारत कितनी विविधताओं से भरा हुआ है। हमारे साथ छत्तीसगढ़ के निखिल हैं, जो हमारे एथलीट्स को सम्मान देते हुए थांग-ता नामक मणिपुरी डांस स्टाइल को परफॉर्म करते हैं। इस एक से प्रभावित होकर, जज करिश्मा कपूर ने कहा, निखिल, आप सभी 14 साल के हैं लेकिन डांस के प्रति आपकी समझ, भाव और जिस तरह से आपने



कृषि मंत्री से मंडी एवं कृषक कल्याण शुल्क में छूट की मांग

रायपुर 9 अगस्त। छत्तीसगढ़ के प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, महामंत्री अजय भसीन, कोषाध्यक्ष उत्तमचंद गोलछा, कार्यकारी अध्यक्ष राजेन्द्र जागी, विक्रम सिंहदेव, राम मंधान, मनमोहन अग्रवाल ने बताया कि आज दिनांक 08 अगस्त 2024 को चेम्बर का प्रतिनिधि मंडल चेम्बर प्रदेश अध्यक्ष श्री अमर पारवानी के नेतृत्व में माननीय श्री रामविचार नेताम जी, कृषि मंत्री, छत्तीसगढ़ शासन से मुलाकात कर ट्रेडर्स व्यापारियों, किराना, दलहन एवं अनाज पर मण्डी शुल्क एवं कृषक कल्याण शुल्क में छूट प्रदान करने तथा कृषि उपज धान आधारित खाद्य प्रसंस्करण पोहा उद्योगों को राहत देने हेतु अनुरोध करते हुए पत्र सौंपा। इस संबंध में कृषि मंत्री जी ने सकारात्मक प्रतिक्रिया देते



हुए उचित कदम उठाने की बात कही।

चेम्बर प्रदेश अध्यक्ष श्री अमर पारवानी ने पत्र के माध्यम से माननीय कृषि मंत्री जी को बताया कि मंडी शुल्क एवं कृषक कल्याण शुल्क में विसंगति होने के कारण मंडियों से प्रतिस्पर्धा पूर्ण रूप से समाप्त हो गई है जिसका नुकसान कृषक एवं ट्रेडर्स व्यापारियों को उठाना पड़ रहा है।

खाद्य प्रसंस्करण पोहा उद्योगों को राहत देने हेतु पोहा एवं मुरमुरा संबंधी लघु उद्योगों हेतु विद्युत दरों में 50 प्रतिशत की कमी की जाये, पोहा उद्योगों को मंडी टैक्स से पूर्णतः मुक्त रखा जावे। लघु उद्योग रोजगार मूलक उद्योग है अतः नगर की सीमा में आने वाले खाद्य प्रसंस्करण उद्योगों को संपत्ति कर से पूर्णतः मुक्त रखा जावे जिससे कि पोहा उद्योगों को राहत मिल सके। उपरोक्त विषयों पर कृषि मंत्री माननीय श्री रामविचार नेताम जी ने सकारात्मक प्रतिक्रिया देते हुए उचित कदम उठाने की बात कही। इस अवसर पर चेम्बर प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, कार्यकारी अध्यक्ष-राम मंधान, मंत्री-गोविंद माहेश्वरी, जवाहर थौरानी, अमरलाल सचदेव एवं अंबिकापुर से रविन्द्र तिवारी प्रमुख रूप से उपस्थित थे।

दिनेश मिश्र इंग्लैंड में आयोजित अंतरराष्ट्रीय कार्यशाला में आमंत्रित

रायपुर 9 अगस्त। प्रदेश के वरिष्ठ नेत्र विशेषज्ञ एवं अंधश्रद्धा निर्मूलन समिति के अध्यक्ष डॉ. दिनेश मिश्र को लैंकेस्टर यूनिवर्सिटी यूनाइटेड किंगडम द्वारा आयोजित अंतरराष्ट्रीय कार्यशाला में भारत से आमंत्रित किया गया है जहाँ वे डायन प्रताड़ना और मानवाधिकार के मुद्दे पर आयोजित इस कार्यशाला में व्याख्यान देंगे। महिला प्रताड़ना और उनके मानवाधिकार हनन के कारणों में एक प्रमुख कारण अंधविश्वास और डायन के संदेह में प्रताड़ना भी है जो एशिया के देशों, अफ्रीका सहित अनेक देशों में जारी है। इंग्लैंड की लैंकेस्टर यूनिवर्सिटी में 19 व 20 अक्टूबर को आयोजित इस कार्यशाला में यूरोप, अफ्रीका, आस्ट्रेलिया, ब्रिटेन के मानवाधिकार आयोग के अध्यक्ष, विश्विद्यालयों के प्रतिनिधि, सामाजिक कार्यकर्ता सहित यूनाइटेड नेशंस के मानवाधिकार परिषद पदाधिकारी भाग लेंगे। इसके पूर्व डॉ. दिनेश मिश्र ने 2016 में यूनाइटेड नेशंस द्वारा जिनैवा में डायन के संदेह में महिला प्रताड़ना और मानव अधिकार विषय पर आयोजित अंतरराष्ट्रीय कार्यशाला में भाग लिया, और व्याख्यान दिया था।

ट्रेलर की टकर से स्कूटी सवार की मौत

रायपुर, 9 अगस्त। ग्राम टांडा के पास ट्रेलर ने स्कूटी सवार युवक को रौंद दिया। जिससे उसकी मौत हो गई। मामले में पुलिस ने ट्रेलर चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार मृतक महेन्द्र कुमार शुक्ला 35 वर्ष वार्ड क्रमांक 10 कुम्हारी का रहने वाला था। बताया जाता है कि वह अपनी स्कूटी से घर जा रहा था, तभी ग्राम टांडा के पास ट्रेलर क्रमांक सीजी 11 एबी 3145 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए स्कूटी को टकर मार दिया।

राजपूत एकता मंच ने लिया पर्यावरण संरक्षण का संकल्प

रायपुर 9 अगस्त। राजपूत एकता मंच की महिला विक्स की ओर से हरियाली तीज के उपलक्ष्य में उत्सव का आयोजन कर बड़ी धूमधाम से उत्सव मनाया गया। वहीं हरियाली तीज पर सुहागिन महिलाओं ने अपने पति की लंबी उम्र और सलामती की कामना के लिए व्रत रखा साथ ही कार्यक्रम में शामिल महिलाओं ने गीत-संगीत का आनंद लिया। साथ ही भजन और हरियाली तीज के पारंपरिक गीत गाए। इस मौके पर पूरा माहौल हरियाली में डूबा हुआ नजर आया। कार्यक्रम में शामिल सभी महिलाएं हरे रंग के ड्रेस पहनी हुई थीं तो वहीं डेकोरेशन भी हरियाली की तर्ज पर किया गया था। कार्यक्रम में मौजूद महिलाओं ने इस मौके पर जमकर धमाल किया। कार्यक्रम में महिलाओं द्वारा आधुनिकता का समावेश करते हुए अपनी प्रकृति को बचाने के लिए जागरूक भी किया गया। हरियाली तीज के मौके पर महिलाओं ने धरती को हरा भरा रखने के लिए पेड़ लगाने का भी संकल्प लिया कि वे जो पौधे लगाएंगी उसकी अपने बच्चे की ही तरह परवरिश भी करेंगी। महिलाओं



ने एक दूसरे को हरियाली तीज की बधाई दी। इस मौके पर अलग-अलग क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वाली महिलाओं को सम्मानित भी किया गया। उपस्थित श्री श्रीमती अनीता सिंह सुबदा सिंह बबोता सिंह बबोता सिंह शालिनी देव श्रीमती पुष्पिका ठाकुर श्रीमती रेखा ठाकुर प्रियांशु सिंह देव सुभाषिनी सिंह सपना सिंह बाबू रचना सिंह आयुषी सिंह सीमा देव सीमा ठाकुर मोनू सिंह प्रदिखा हरितवाल सिंह आदि राजपूत महिला वीरगंगा शामिल थीं।

नागपंचमी पर अनेक स्थानों पर हुआ दंगल

मुख्य नगर संवाददाता

रायपुर, 9 अगस्त। मनुष्य का प्राकृतिक जीवों से गहरा नाता आदिकाल से रहा है। हिन्दू समाज में नामों की पूजा नागपंचमी पर की जाती है। राजधानी के गुडियारी, पुरानी बस्ती व सतीबाजार सहित अनेक व्यापार शालाओं में आज कुश्ती का आयोजन किया गया। नागपंचमी पर आज सफेरे विभिन्न कालोनियों में पहुंचे। नाग की पूजा अर्चना की गई। गुडियारी, पुरानी बस्ती तथा रामकुंड स्थित अनेक प्राचीन व्यापारशालाओं में कुश्ती का आयोजन किया गया है। इस समय सावन का पावन मास चल रहा है। भक्त भगवान शिव की पूजा-अर्चना कर रहे हैं तथा कावड़ यात्रा में शामिल

हो रहे हैं। इसके साथ ही अब तीज-लौहार का मौसम शुरू हो गया है। रक्षाबंधन, जन्माष्टमी तथा तीजा पर भी अनेक कार्यक्रम होंगे। तीजा पर विवाहित महिलाओं को घर में लाया जाता है। छत्तीसगढ़ में यह काफी प्राचीन परम्परा है। रक्षाबंधन के लिए भी राजधानी के कई बाजार सजकर तैयार हो गए हैं। श्रावणी मास में भक्त बैद्यनाथ धाम की यात्रा पर जा रहे हैं। रायपुर से स्पेशल ट्रेन आज रवाना हुई। राजिम में चम्पेश्वर, कोपेश्वर, भूतेश्वर व महानदी के बीच में स्थित कुलेश्वर महादेव की पूजा अर्चना करने के लिए भक्त बड़ी संख्या में आ रहे हैं। रायपुर के हटकेश्वर सहित अन्य प्राचीन मंदिरों में भी भगवान का विशेष श्रृंगार किया जा रहा है।

वित्त मंत्री चौधरी ने किया समस्याओं का त्वरित निराकरण

रायपुर 9 अगस्त। भारतीय जनता पार्टी के कुशाभाऊ ठाकरे परिसर स्थित प्रदेश कार्यालय में आयोजित सहायता केंद्र में समस्याओं और आवेदनों का त्वरित निराकरण करने के क्रम में गुफवार को प्रदेश के वित्त मंत्री ओ.पी. चौधरी ने उपस्थित रहकर सैकड़ों की संख्या में आए आवेदनों का त्वरित निराकरण किया। इस दौरान वित्त मंत्री श्री चौधरी ने कहा कि यहाँ सबको विशेष रूप से सुनने और उनकी समस्याओं के निदान के लिए भारतीय जनता पार्टी प्रदेश मुख्यालय में सहायता केंद्र में संगठन के पदाधिकारी और सरकार के मंत्री उपस्थित रहते हैं, हमारे



पास पहुंच रहे आवेदनों और समस्याओं को उनके विभिन्न विषयों को, विकास संबंधी मांगों को पूरा सुना जाता है। इस प्रक्रिया के तहत यहाँ पर भारतीय जनता पार्टी के हमारे प्रदेश कार्यालय में आज करीब डेढ़ सौ से अधिक आवेदनों पर तुरंत पहल की गई और समस्याएँ व शिकायतें सुनकर उनके जो-जो विषय थे, नियमानुसार उनका संतोषजनक निष्पादन त्वरित रूप से व्हाट्सएप संदेश भेजकर, फोन कर उन सभी का समाधान तत्काल किया गया। वित्त मंत्री श्री चौधरी ने कहा कि जिन कामों में स्वाभाविक रूप से समय लगना है।

दानी स्कूल परिक्रमा मार्ग में चौपाटी निर्माण का विरोध

सत्यमेव जयते फाउंडेशन ने जन समस्याओं को लेकर दिया धरना

रायपुर 9 अगस्त। रायपुर दक्षिण विधानसभा क्षेत्र में व्यास समस्याओं, व्यापार उद्योग जगत की समस्याओं को लेकर सत्यमेव जयते फाउंडेशन द्वारा एक दिवसीय धरना दिया गया। दानी स्कूल परिक्रमा मार्ग में चौपाटी निर्माण का विरोध करते हुए आक्रोशित नागरिकों ने इसे बेटियों की सुरक्षा के लिए खतरा बताते हुए तत्काल रोक लगाने की मांग की। भाटागांव की शराब दुकान बंद करने, बुद्धेश्वर मंदिर से सुंदर नगर स्मार्ट सड़क पूर्ण करने की मांग भी वक्ताओं द्वारा की गई।

सत्यमेव जयते फाउंडेशन के प्रदेश संयोजक कन्हैया अग्रवाल ने बुद्धालाल दानी स्कूल परिक्रमा मार्ग में बन रही



चौपाटी को बेटियों की सुरक्षा के लिए खतरा बताते हुए कहा कि इस चौपाटी को बनाने के लिए 20 साल में कई प्रयास हुए

और हर बार शासन को अपना निर्णय वापस लेना पड़ा है। उन्होंने कहा कि भाटागांव में स्वामी आत्मानंद स्कूल के सामने की शराब दुकान और रिंग रोड में सर्विस रोड पर शराब दुकान को तत्काल बंद किए जाने की आवश्यकता है। बिजली की बढ़ी दर को वापस लेने की मांग करते हुए बिजली की मंडी पर भी खतरा बताते हुए कहा कि इस चौपाटी को बनाने के लिए 20 साल में कई प्रयास हुए

व्यवस्था की स्थिति बदल रहा है अपराधी बेखोफ होकर रोज घटनाओं को अंजाम दे रहे हैं। व्यापार उद्योग जगत बिजली की बढ़ी दरों, जीएसटी के नोटिसों और ई वे बिल की प्रताड़ना का शिकार हो रहा है। सैकड़ों उद्योग बंद हो गए हैं इन्हें प्रारंभ करवाने शासन को ठोस प्रयास करने चाहिए। बुद्धापुरा वार्ड के पूर्व पार्षद मनोज कंदोई, मनीष बोरा, श्रीमती ममता राय, पूर्व पार्षद गोवर्धन शर्मा, श्रीमती आशा जोसेफ, कमलेश नथवानी, मनोज पाल, राज देवांगन मनोज सोनकर, सुमित दास, दाऊ गोस्वामी, आशा चौहान, सुपुमा धुव, धरद गुप्ता, संजय पोद्दार, महेश सोनी ने शासन को संबोधित करते हुए चौपाटी निर्माण का विरोध किया।

मनाया गया सावन तीज उत्सव



रायपुर 9 अगस्त। अग्रवाल महिला मंडल गीतांजलि नगर मोहल्ले समिति के द्वारा सावन तीज का उत्सव बॉलीवुड थीम पर किया गया। जिसमें फिल्मों के नाम पर गेम खेले गए। बॉलीवुड थीम में मोहल्ले की सखिया कोई गंगू भाई के रोल में था तो कोई देवदास की पारो के रोल में था कोई जिनत तमान बना था तो कोई बाँबी के रोल में था, फिल्म फेयर अर्वाँड का सेल्फी जोन बना था गीतांजलि नगर की संयोजिका रीतू अग्रवाल सह संयोजिका निखा जैन ने सभी को तीज झूले की बधाई दी। उक्तारण की जानकारी प्रचार प्रसार मंत्री ज्योति अग्रवाल ने दी। गेम में चार टीम बननी थी करीना, कैटेरीना, ऐश्वर्या, आलिया सभी टीम वोटों को डायलॉग पचावकर मूवी का नाम बता कर चेर में बैठना था जो ज्यादा बार बताया वो विनर रहे।